

Свердловская межрайонная природоохранная прокуратура оштрафовала крупный мясоперерабатывающий комплекс ООО «Агросервис» за отсутствие полиса страхования опасных производственных объектов. Предприятие должно заплатить 200 тыс. рублей, сообщает пресс-служба прокуратуры Свердловской области.

Основным видом деятельности предприятия является оптовая торговля мясом. На промплощадке (расположена на улице Титова в Екатеринбурге) с 2009 года эксплуатируется 4 опасных производственных объекта: участок транспортирования опасных веществ, система газопотребления предприятия, площадка производства мясопродуктов, аммиачно-холодильная установка.

При этом на предприятии отсутствовали договор и полис об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасных объектов. В отношении ООО «Агросервис» было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ (нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов). Нарушения законодательства в области промышленной безопасности «Агросервис» устранил, уточнили в прокуратуре.

Источник: www.wiki-ins.ru, 04.06.12